

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:542887-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Goleniów: Elektryczność
2021/S 207-542887**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 186-484940)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wodociągi Zachodniopomorskie Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 8560000703

Adres pocztowy: ul. I Brygady Legionów 8-10

Miejscowość: Goleniów

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 72-100

Państwo: Polska

E-mail: biuro@woz.pl

Tel.: +48 914184439

Faks: +48 914182454

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.woz.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY OBIEKTÓW WODOCIĄGÓW ZACHODNIOPOMORSKICH
SP. Z O. O. W LATACH 2022-2023

Numer referencyjny: WOZ/ZP/PND/1/2021/MB

II.1.2) Główny kod CPV

09310000 Elektryczność

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektów Wodociągów Zachodniopomorskich Sp. z o. o. w latach 2022-2023.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 1 do SWZ.
3. Zamawiający podzielił zamówienie na następujące części:
Zadanie nr 1 „Zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektów Wodociągów Zachodniopomorskich Sp. z o. o. – obszar dystrybucji ENEA Operator Sp. z o.o.”;
Zadanie nr 2 „Zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektów Wodociągów Zachodniopomorskich Sp. z o. o. – obszar dystrybucji ENERGA – OPERATOR S.A.”;
4. Zakup będzie się odbywał na podstawie umowy obejmującej obiekty określone w załączniku nr 3 do SWZ – Wykaz obiektów do dostawy energii, z zastrzeżeniem, że jest to wykaz aktualnych obiektów Zamawiającego, który może ulec zmianie w przypadku zmniejszenia lub zwiększenia o nowe obiekty do obsługi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/10/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 186-484940](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 26/10/2021
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 03/11/2021
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 23/01/2022
Powinno być:
Data: 31/01/2022
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 26/10/2021
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 03/11/2021
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**